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Ngày dạy




KIỂM TRA 1 TIẾT

I/ Mục tiêu : Sau bài kiểm tra H/S cần 

1. Kiến thức: 

Qua bài kiểm tra nhằm đánh giá tương đối chính xác chất lượng của hs, thấy được những mặt mạnh yếu trên cơ sở đó tiếp tục cải thiện phương pháp giảng dạy.
2.Kỹ năng: rèn luyện kĩ năng phân tích, so sánh các hiện tượng địa lí
3.thái độ: giáo dục ý thức tự giác, trung thực trong làm bài.
II/ Chuẩn bị của GV và HS:

GV:Pho-to đề

HS:Ôn bài chuẩn bị giấy kiểm tra

III/ phương pháp: (Hình thức kiểm tra viết)
IV.Tiến trình tổ chức bài mới:

1. Ổn định lớp:Kiểm tra sĩ số
2. Phát đề:
Ma trận:

	Mức độ nhận

             Biết

Chủ đề

Nội dung
	Biết
	Hiểu
	Vận dụng ở mức độ thấp
	Vận dụng ở mức độ cao

	Khái quát châu Mĩ

3đ =30%
	Các đại dương bao quanh châu Mĩ

0,5đ = 17%
	
	Đặc điểm giống và khác nhau của DH Bắc Mĩ và Nam Mĩ

2,5đ = 83%
	

	Khu vực Bắc Mĩ

3,5đ =35%
	Năm thành lập hiệp hội MDTD Bắc Mĩ

0,5đ= 14,5%
	- Sự phân hóa 

KH Bắc Mĩ

0,5% = 14,5%

- Những nguyên nhân làm cho nền NN Bắc Mĩ đạt trình độ tiên tiến

2,5đ = 71,0%
	
	

	Khu vực Nam Mĩ

3,5đ = 35%

TS câu:9             

TS điểm: 10
	- Các hình thức sở hữu trong NN NM

- Vị trí rừng A- Ma- Dôn

1đ = 33%

2đ =20%


	Nền văn hóa các nước T&NM

0,5đ= 10%

3,5đ =30%
	2,5đ =25%
	Giải thích sự phân hóa thảm TV sườn Đông, Tây dãy An Đét

2,0đ= 57%

2,5đ =25%


ĐỀ:

I. Phần trắc nghiệm: (3 điểm)

Khoanh vào chữ cái đứng trước ý em cho là đúng nhất

Câu 1: Châu Mĩ tiếp giáp với 3 đại dương nào?

	A. Thái Bình Dương,  Đại Tây Dương, và Ấn Độ Dương
	B. Đại Tây Dương, Thái Bình Dương và Bắc Băng Dương
	C. Ấn Độ Dương, Bắc Băng Dương và Đại Tây Dương, 
	D. Bắc Băng Dương, Thái Bình Dương và Ấn Độ Dương


Câu 2: Hiệp định mậu dịch tự do Bắc Mĩ (Nafta) thành lập năm nào?

	A. 1973
	B. 1983
	C. 1993
	D. 2003


Câu 3: Có mấy hình thức sở hữu trong nông nghiệp ở Trung và Nam Mĩ?

	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


Câu 4: Nền văn hoá La tinh có sự kết hợp từ  3 dòng văn hoá nào

	A. Anh- điêng, Phi và Âu
	B. Anh- điêng, Phi và Mĩ
	C. Anh- điêng, Á và Âu
	D. Anh- điêng, Mĩ và Âu


Caâu 5: Khí haäu vaø thöïc vaät Baéc Mó  phaân hoaù theo chieàu naøo?

	A.Baéc- Nam, Ñoâng-Taây
	B. Ñoâng-Taây, cao
	C. Cao, Baéc-Nam
	D. Cao,  Baéc- Nam, Ñoâng-Taây


Caâu 6: Dieän tích röøng A-ma-doân chuû yeáu thuoäc nöôùc naøo?

	A. Ac-hen-ti-na
	B. U-ra-guay
	C. Bra-xin
	D. Pa-ra-guay


II. Phaàn töï luaän: (7 ñieåm)

Câu1: Ñòa hình Nam Mó coù gì gioáng vaø khaùc ñòa hình Baéc Mó?

Câu2: Giaûi thích taïi sao treân daõy An -ñeùt ôû ñoä cao töø 0 – 1000m söôøn ñoâng coù röøng raäm nhieät ñôùi phaùt trieån. Söôøn Taây coù thaûm TV nöûa hoang maïc
Câu3: Nhờ những điều kiện thuận lợi nào Bắc Mĩ có nền nông nghiệp tiên tiến.
Đáp án biểu điểm

I. Phần trắc nghiệm: (3 điểm)

Khoanh đúng mỗi câu được 0,5 điểm. 
	1. B
	2. C
	3. B
	4. A
	5. D
	6. C


II. Phần tự luận: (7 điểm)

Câu 1: (2,5 điểm)
- Giống nhau về cấu trúc gồm 3 miền : phía Tây là núi trẻ. ở giữa là đồng bằng, phía Đông là các sơn nguyên, núi già (1 điểm)

- Khác nhau

	Đặc điểm                                                     Bắc Mĩ
	Nam Mĩ

	ĐH Phía Tây
	Hệ thống Cooc đi- e chiế ½ diện tích Bắc Mĩ (0,25điểm)
	An đét chiếm một phần nhỏ sovới Cooc đi e. (0,25điểm)

	ĐB ở giữa
	Cao phía Bắc thấp phía Nam, Đông Nam (0,25điểm)
	Là một chuỗi ĐBTương đối bằng phẳng trừ ĐB Pam-pa phía Nam cao (0,25điểm)

	ĐH Phía Đông
	Núi già Apalat (0,25điểm)
	Các sơn nguyên Guy-a-na, Bra-xin (0,25điểm)


 Câu 2: (2điểm)

+ Sườn  phía Đông đón gió tín phong  và chịu ảnh hưởng dòng biển nóng Guyana tới, sườn Đông mưa nhiều nên có rừng nhiệt đới ẩm (1 điểm)

+ Sườn phía Tây khuất gió chịu ảnh hưởng của dòng biển lạnh Pêru, sườn Tây mưa ít nên sườn Tây có thảm TV nửa hoang mạc (1 điểm)

Câu 3: (2,5 điểm)
ĐKTN

- Diện tích đất nông nghiệp rộng lớn(0,5đ).
- Đất phù sa màu mỡ thuận lợi cho phát triển nông nghiệp.(0,5đ).
- KH phân hóa đa dạng-> trồng được nhiều loại cây trồng-> sản phẩm nông nghiệp phong phú.(0,5đ)
ĐKKT-XH 

- Trình độ KHKT tiên tiến, nông nghiệp được sự hỗ trợ của các trung tâm nghiên cứu…Áp dụng mạnh mẽ các công nghệ sinh học trong SX.(0,5đ)
 - Lượng phân bón lớn.Máy móc nông nghiệp hiện đại(0,5đ)
Hết giờ GV thu bài nhận xét tinh thần thái độ làm bài.
V. Rút kinh nghiệm:
....................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................
